

如何给孩子挑选书包

书包是儿童上学的必备用品,不少家长的选购原则是好看、能装下书本文具就行,这是远远不够的。儿童书包不仅是一个装载工具,还关乎孩子的身体发育、习惯养成、安全保护等许多方面,需要我们好好花心思挑选。目前市场上的儿童书包品牌繁多、质量参差不齐,如果书包的质量不过关,很可能造成体态问题,若有害物质超标,还会对孩子的健康有影响。如何为孩子挑选一款合适的书包呢?下面就和小编一起来了解一下吧。

书包有哪些类型

1、双肩书包

双肩书包是对背在双肩的书包的统称,此类书包的最明显特征就是背面有两根用来扣在肩膀上的带子。其主要优点是方便携带,解放双手,为外出提供了方便。

2、单肩书包

单肩书包是指单边肩膀受力的书包,又分单肩挎包和斜挎包。单肩书包一般容量较小,方便携带。使用单肩包要注意单肩的负担,以免左右肩承受压力不均而影响身体健康。

3、拉杆书包

拉杆书包分两种,一种是连体式拉杆书包,一种

是万用拉杆书包。拉杆书包解决了沉重的书包对小孩弱小身躯造成的负担,给孩子带来了方便,有些还是可拆卸型,既可当普通书包又可当拉杆书包,实现了一包两用。但是小孩拖拉拉杆书包上下楼梯则不太方便,长期单手拉书包走路,脊椎受方向经常偏向一侧,容易造成歪脖子、高低肩等问题。

书包的材质有哪些

1、帆布

帆布书包面料的质地触感比较好,柔软度相对更高些,同时它坚韧耐磨、透气性佳,但是它不防水也比较容易脏,清洗过程中也容易出现脱色、掉色的情况。

2、尼龙

尼龙书包面料,很多人会想到它比较轻,其优点是结实耐用、柔软透气、防水易打理,但是它的耐光性比较差,表面也容易吸灰。

3、牛津布

牛津布书包结实耐用、不易变形,它还具有良好的弹性和耐腐蚀性,而且还易清洗,很方便,但是牛津布的触感偏硬,自重不像尼龙那么轻便。

4、PU皮

PU皮书包面料没有帆布、牛津布那么耐磨牢固。自重比较轻盈,并且防水、透气、韧性较好,PU皮也比较耐脏,时尚度也很高。

这四款材质的书包相对来说帆布和牛津布比较耐用、耐磨,PU皮和尼龙则比较轻便。它们都有各自的优点和缺点。其实孩子要是还小的话,刚上小学选择耐脏、易清洗的就好,要是高年级的同学就选择结实耐用的。

书包的挑选方法

1、量身而买

注意书包的尺寸大小是否适合孩子的身高。考虑小书包,选择能够装下孩子书本和文具的最小的书包。一般来说,书包不应比孩子的身体还宽;背在身上,书包底部不要低于孩子腰部10厘米。背书包时,书包顶部不高于小孩头部,腰带位置应在腰部以下2-3寸之间。书包的底部与下背部等高,书包位于背部中间位置,而不是耷拉在屁股上。

2、关注设计

家长在给小孩买书包时不能忽略书包内部设计是否合理。书包内部空间设计合理,可以将孩子各种书本、文具、生活用品分类摆放置,能从小培养孩子的收纳与整理能力,让孩子养成良好习惯。

3、质料要轻

儿童书包质料要轻盈,由于学生已经要携带大量的书本和物品,所以为免学生的负荷增加,书包应该尽量选择轻身的质料。

4、肩带要宽

儿童书包肩带要宽,如果肩带很窄的话,加上书包的重量,长期背在身上,很容易伤到肩膀;肩带宽阔,有助减少书包对肩膀所造成的压力,并可以平均分散书包的重量;而备有软垫的肩带则可以减轻书包对斜方肌所造成的劳损,如果肩带过窄,斜方肌便会较易感到疲劳。

5、备有腰带

儿童书包应该备有腰带,以前的书包很少有腰带,使用腰带可以令书包更贴近背部,将书包的重量平均地卸在腰骨和盆骨上面。而且腰带可以将书包固定在腰部,防止书包摇摆不定,减少脊柱和肩膀所承受的压力。

来源:光明网



装饰画:软装中的画龙点睛之笔

在装修房子的时候,大家都会考虑如何通过一定的装饰来提升装修品位和格调,这就是通常说的软装。软装通常能起到烘托气氛和画龙点睛的作用,尤其在挑选装饰画时,一个家庭的装饰画最能反映家人的审美和品位。如果画面主题和材质种类选得好,能起到调节居室整体气氛的作用,可以把室内空间和风格效果点缀得更更有品位。

选购室内装饰画是个技术活儿,这就需要在风格、空间、色彩等方面有所考虑,从而达到想要的效果。首先要与装修风格统一。使用装饰画的目的是为了给室内增添美感,提供装饰性效果,因此装饰画的色彩应与室内的整体装修风格相统一。如果要在室内放置多幅画,就应注意选择尽量统一的装饰画类型,如油画、素描、摄影作品等,如果选了一幅油画,那么其余的装饰画也应选择油画作品。

其次,要与室内空间和使用功能搭配好。装饰画的放置也需要与四周的环境相配合,装饰画

不但要融合装修的风格,也要与现场的家具进行搭配,包括画框的材质与颜色的选择都要风格相近。例如装饰在电视墙上的装饰画应以简单为主,颜色尽量淡雅,不要喧宾夺主;而放置在卧室内的画颜色应简单明朗,不能过于突兀和鲜艳。餐厅里可以选用一些具有饮食文化主题的装饰画,这样更能唤起人的食欲;在浴室、卫生间内,可选些幽默而又滑稽的装饰画,增添一分风趣。

最后,装饰画的大小选择也是有讲究的,不能随性选择自己喜欢的尺寸,要依据装饰画悬挂空间的大小来选择。比如挂在沙发墙上的装饰画,搭配时要考虑客厅墙壁的面积和沙发的大小设计,如果沙发墙的面积较大,则可以悬挂尺寸较大的装饰画。如果剩余的空间较小,就应当适当考虑选择小一些的装饰画,这样才不会产生压迫感,而给墙壁适当留出一些空白更能增加整面墙的美感,也提升空间的美感,使得面积较小的空间也不会因为增加了装饰画而显得压抑。

筱静

